
Stadsbestuur Veurne 

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE ZITTING VAN DE GEMEENTERAAD VAN 

29 APRIL 2013 

Punt 36 van de dagorde. 

Vaststelling van een aanvullend verkeersreglement houdende het invoeren van 
parkeerverbod in de Noordburgweg, het Jaagpad, de Zwaluwenlaan, de Hobélaan, het 

Spaans Kwartier, de Statieplaats en de Klinieklaan 

Aanwezig :  
Jef Goens, voorzitter van de gemeenteraad ; 
Peter Roose, burgemeester ;  
Anne Dequidt, Pascal Sticker, Nathalie Delva, Celine Mouton, Jan Verfaillie, schepenen ; 
Anja Pilet, voorzitter OCMW ; 
Cecile Cambien, Nadine Vandaele, Mario Haelewyck, Peter Mestdagh, Jozef Germonpré, Dirk 
Kesteloot, Jan Vetters, Wouter Vanlouwe, Marieke Stubbe, Katrien Rabaey, Jonas Bel, Pieter Loose, 

Guido Hoste en Lies Dezeure, raadsleden ; 
Edwin Coulier, gemeentesecretaris 
 
Ref. : GGZ/TD-cl 

De raad, 
 
Gelet op artikel 42§3 en 43 §2, 10° van het gemeentedecreet; 
 

Gelet op de wet betreffende de politie op het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 
16 maart 1968; 
 
Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer 
en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975, houdende algemeen reglement op de politie 

van het wegverkeer en aanvullende besluiten; 
 

Gelet op het Ministerieel Besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald en aanvullende 
besluiten; 
 
Gelet op het Ministerieel rondschrijven betreffende aanvullende reglementen en de plaatsing van 

de verkeerstekens; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende 
reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de omzendbrief MOB/2009/1 van 3 april 2009; 

 
Gelet op het feit dat er vrij regelmatig voertuigen tot op de rand van de uitrit van de carport en 
garage van woning in de Noordburgweg met huisnummer 24 a geparkeerd worden waardoor het 

uitrijden belemmerd wordt; 
 
Gelet op de geringe breedte van de Noordburgweg waardoor het in- en uitrijden bemoeilijkt wordt; 
 

Overwegende dat de uitrit van de bewuste carport dicht tegen het kruispunt gelegen is met de 
Hanssenslaan waardoor het in- en uitrijden liefst zo vlug en vlot als mogelijk gebeurt met het oog 
op een veilige verkeersafwikkeling op dit kruispunt; 
 



Overwegende dat geparkeerde wagens het uitrijden van de garage hinderen, in het Jaagpad ter 

hoogte van huisnummer 13, in de Statieplaats ter hoogte van huisnummer 15, in de Hobélaan ter 
hoogte van huisnummer 54 en in het Spaans Kwartier ter hoogte van huisnummer 6; 
 
Overwegende dat geparkeerde wagens aan de bochten in de Klinieklaan en in de Zwaluwenlaan de 
vlotte doorgang van hulpdiensten hinderen; 
 
Gelet op het aanvullend verkeersreglement d.d. 12 augustus 1996, houdende het invoeren van 

parkeerverbod in de Zwaluwenlaan nabij de aansluiting met de Iepersesteenweg; 
 
Overwegende dat er de afgelopen jaren gele onderbroken lijnen gemarkeerd werden zonder 
opmaak van verkeersreglementen; 
 
Overwegende dat een regularisatie zich opdringt; 

 
Overwegende dat het gaat om gemeentewegen; 
 
Gehoord de toelichting bij het voorstel van het college van burgemeester en schepenen door Peter 
Roose, burgemeester ; 
 
Gehoord de vraag van Dirk Kesteloot, gemeenteraadslid, waarom deze aangelegenheid niet voor 

advies werd voorgelegd aan de verkeerscommissie ;  
 
Gehoord het antwoord door Peter Roose, burgemeester, dat het gaat om een regularisatie van een 
bestaande toestand ; 
 
Gaat over tot de stemming over het voorliggend voorstel van het college van burgemeester en 
schepenen; 

 
Beslist : met 14 (veertien) stemmen voor (Jan Verfaillie, Anne Dequidt, Peter Roose, Pascal 
Sticker, Jef Germonpré, Celine Mouton, Nathalie Delva, Nadine Vandaele, Peter Mestdagh, Jonas 
Bel, Pieter Loose, Guido Hoste, Lies Dezeure, Jef Goens) bij 7 (zeven) onthoudingen (Cecile 
Cambien, Mario Haelewyck, Dirk Kesteloot, Jan Vetters, Wouter Vanlouwe, Marieke Stubbe, Katrien 
Rabaey) : 

 
Artikel 1: In de Noordburgweg wordt ter hoogte van de woning 24 a, links (kijkend naar de 
woning) van de uitrit van de garage een parkeerverbod ingevoerd over een lengte van 2 meter. 
 
Artikel 2: In de Noordburgweg wordt tussen de woningen met huisnummers 61 en 63 
parkeerverbod ingevoerd over een lengte van 6 meter. 
 

Artikel 3: In het Jaagpad wordt aan de overzijde van de woning met huisnummer 13 een 
parkeerverbod ingevoerd over een lengte van 5 meter.   
 
Artikel 4: In de Hobélaan wordt aan de overzijde van de woning met huisnummer 54 een 
parkeerverbod ingevoerd over een lengte van 14 meter. 
 
Artikel 5 : In het Spaans Kwartier wordt aan de overzijde van de woning met huisnummer 6 een 

parkeerverbod ingevoerd over een lengte van 2 meter. 
 
Artikel 6: In de Statieplaats wordt langs weerszijden van de garage van de woning met 
huisnummer 15 een parkeerverbod ingevoerd over een lengte van 2 meter. 
 
Artikel 7: In de Klinieklaan wordt parkeerverbod ingevoerd in de bocht aan de overkant van de 

woning met huisnummer 20 over een lengte van 25 meter, in de bocht aan de woning met 

huisnummer 11 over een lengte van 25 meter, en in de bocht aan de woning met huisnummer 12 
over een lengte van 15 meter. 
 
Artikel 8 : In de Zwaluwenlaan langs de noordelijke kant parkeerverbod ingevoerd vanaf de bocht 
(bocht inbegrepen) met de Zuidkapelweg tot aan de scheiding tussen de woningen Zuidkapelweg 2 
en Zwaluwenlaan 1. 

 



Artikel 9 : Alle maatregelen, genomen in voorgaande artikelen, worden ter kennis gebracht door 

middel van de onderbroken gele lijn zoals bedoeld in art 75.1.2° van het KB van 01 december 
1975. 
 
Gedaan in zitting, dagtekening als hoger. 
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